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 پر ارزش ترین بخش مطالعه ریاضی لحظه ای

 است که می گویی آها! ذوق کشف  و

 لذت فهمیدن چیزی جدید احساس ایستادن

 به دیدی شفاف و واضح  بالای یک بلندی و رسیدن
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 عبارت های جبری
 

 ............. تست در کنکور
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xy2اگر  (1 =
4

3
x)باشد حاصل   + 3y2)2 − (x − 3y2)2 کدام است؟ 

1)8   2)12   3)11   4)18 

 

 

 

 

 

 

x اگر  (2 + y = 5 , xy = x) باشد حاصل1 + y)3 − x3 − y3 کدام است؟ 

 125(4   (صفر3   15(2   11(1
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x( هرگاه 3 +
1

x
= x√)باشد حاصل 5 +

1

√x
)2 + x2 +

1

x2  کدام است؟ 

1)22   2)31   3)34   4)23 

 

 

 

 

 

 

 

x4 ( در تجزیه عبارت4 − 1x2 +  کدام عامل وجود دارد؟   8

1)2x − √2  2)x2 + 2  3)x + √2  4)x2 + 4 
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2x3 ( در تجزیه عبارت5 − x2 − 8x +  کدام عامل وجود ندارد؟  4

1)x + 2  2)x − 2  3)2x + 1  4)2x − 1 

 

 

 

 

 

x2)عبارت  ( در تجزیه 1 − 8x + 8)2 −  دام عامل وجود دارد؟ک 14

1)x − 4  2)x + 8  3)x − 2  4)x + 2 
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11x2(در تجزیه عبارت  2 − 2x −  یکی از عامل های  تجزیه کدام است؟ 4

1)11x − 1  2)x + 4  3)x − 11  4)11x + 4 

 

 

 

 

 

 

a2)( در بسط عبارت 8 + 4b)3 ضریب ،a4b کدام است؟ 

1)4   2)1   3)8   4)12 
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)از بسط  حاصل(مجموع ضرایب عبارت 9
x2

2
− 2xy)4 کدام است؟ 

1)(
2

3
)4   2) (

3

2
)4   3)1   4)

1

11
 

 

 

 

 

 

 

A(عبارت گویای 11 =
x2+1

5x2−3x−2
 به ازای  چند عدد حسابی  تعریف نشده است؟ 

 (صفر4   1(3   2(2   3(1
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)(حاصل عبارت 11
4x2−12x+9

4x−1
) ÷ (2 −

4x−3

x
 کدام است؟ (

1)
x

2
   2)

−1

2x
   3)

2x−3

x
   4)

−x

2
 

 

 

 

 

 

 

را در  گویایی( عبارت 12
x2+4x+3

x+1
شده است آن 2حاصل برابر  ضرب نموده ایم 

 ا کدام است؟عبارت گوی

1)
2

x+3
  2)

2

x+1
  3)

2

x+2
  4)

2

x+4
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 معادله ی درجه دوم
 .......تست در کنکور

 

 

 

 

 

 

 

 


